

Спектакли на Полесье

Прежде чем после летних гастролей поднять занавес на своей основной сцене, коллектив Государственного русского драматического театра имени М. Горького решил две недели поработать на Полесье. Здесь, в Пинском городском Доме культуры, а также в деревнях Лопатин и Жабчицы 17 сентября он открыл свой 47-й театральный сезон.

Большая половина спектаклей, включенных в сельскую афишу, поставлена по пьесам советских драматургов. К хлеборобам колхозов имени Ленина, «Путь Ленина», имени Калинина, «Коммунар» и других выехали ведущие артисты театра и дебютанты сцены. Кроме основных ролей, они выступают и в иролиях ведущих во время встреч со зрителями.

Спектакли на Полесье — ответ театра на призыв партии улучшить культурное обслуживание сельских тружеников.

(БЕЛТА).